

郑州众联混凝土有限公司将环保、绿色放在首位 用爱心树立绿色企业新标杆



企业内游园一角

郑西美起来,企业贡献什么样的力量?郑州众联混凝土有限公司是郑州市首批混凝土行业环保标杆企业之一,5月10日,郑州众联混凝土有限公司新生产线投产,该生产线将环保、绿色放在首位,获得赞誉。

记者 姚辉常 通讯员 马珂 文/图

采用先进环保设备 树立新标杆

夏浅胜春最可人,郑州众联混凝土有限公司所在的荥阳市广武镇天空蔚蓝。

中国联合水泥集团有限公司、三一重工股份有限公司、福建南方路面机械股份有限公司、江苏苏博特新材料股份有限公司、上海凡贝机械有限公司等单位的嘉宾,来到郑州众联混凝土有限公司,共同见证郑州众联混凝土有限公司新生产线投产。

据中国联合水泥集团有限公司副总裁、河南运营区总裁刘宗虎等嘉宾介绍,郑州众联混凝土有限公司新生产线采用全国先进的环保设备,这是混凝土行业的新标杆。

采用雾森智能降尘系统 实现零污染

走进郑州众联混凝土有限公司,记者在门内侧仿佛置身于刚建成的游园。

走过“游园”,记者见整个混凝土生产线完全被“房子”罩住,不再是传统的车轮滚滚、尘土飞扬的混凝土搅拌站。

走进料区、制砂区、原料区,记者见“雾气腾腾”。据现场负责人介绍,该企业采用了先进的雾森智能降尘系统,会令人产生大雾天气置身于森林中的错觉,该系统使生产过程中产生的灰尘不会外溢,实现零污染。

两辆混凝土罐车先后倒进出料间里装载混凝土,数十个细水注摆动对罐车全身清洗。据现场负责人介绍,罐车带泥上路的一个重要原因是罐车多拉快跑,忽略了社会效益。而罐车在装载时有较多的时间,此时全身清洗能够有效地保证清洗的质量。郑州众联混凝土有限公司将清洗罐车后的水集中回收再利用,从而做到零排放。

罐车在装载后,在企业门口附近也用喷淋设施再次清洗,再干干净净上路。

“我们致力于打造中原地区绿色引领标杆企业,采用先进的环保设备及管理理念,将环保、节能、减排放在首位,通过智能系统,实现运营动态化、信息化、可视化,建成一个绿色智慧型搅拌工厂。”郑州众联混凝土有限公司董事长商广辉说。

据了解,众联商砼高标准建设新生产线受到社会各界肯定,已有来自新密等县市的同行来学习。荥阳将在郑州众联混凝土有限公司召开现场会,组织企业来此观摩学习,为大气污染防治、郑西美起来助力。



花园式企业



生产车间内的原料运输全部在皮带廊内完成



罐车在装载时,喷淋设备对全车清洗



员工在操作雾森智能降尘系统

众筑美好城市 联创辉煌伟业

“机会总是留给有准备的人”,这不是运气,而是因为郑州众联混凝土有限公司的“血液”里自伊始就流淌着爱与社会责任。

2014年,郑州众联混凝土有限公司完全按照河南省环保要求进行厂房建设。那时,一个普通的混凝土搅拌站投资是接近600万元,然而郑州众联混凝土有限公司总投资是1600多万元,这其中1000万元的差价均花费在防尘设施建设上。回想郑州众联混凝土有限公司6年之路,商广辉一直觉得这个钱花得很值。

在生产过程中,郑州众联混凝土有限公司特别注重环保、绿色。在混凝土生产过程中,需要加入减水剂,以改善混凝土的性能。有的企业用的是脂肪族类的减水剂,这类减水剂难免会含有甲醛,对人体会有危害。郑州众联混凝土有限公司使用了国内减水剂行业排头兵江苏苏博特生产的高性能聚羧酸减水剂,该减水剂无毒无刺激性无腐蚀,对环境无污染,属绿色环保型减水剂。这样一来,郑州众联生产出来的混凝土用于住宅,就不会对人体造成危害,演绎出城市形象之新颜。

2019年,郑州众联混凝土有限公司被评为郑州市首批混凝土行业环保标杆企业。

2020年是脱贫攻坚收官之年,为夺取脱贫攻坚战的全面胜利,郑州众联混凝土有限公司在自身发展的同时,利用自己的点滴力量积极响应国家扶贫攻坚的步伐,安排周边就业困难群众150余人,实现了助力脱贫攻坚和企业转型升级的双赢,有效地带动周边运输业的发展,带领大家走向共同富裕,体现了民营企业的责任担当。

“赠人玫瑰,手留余香”。客户为郑州众联混凝土有限公司点赞,并用实际行动支持郑州众联混凝土有限公司。在郑州四环高架重大基础设施项目中,郑州众联混凝土有限公司承担了北四环高架项目混凝土的供应。他们还承担了郑州市莲花街与西南绕城高速公路互通立交项目、郑州市轨道交通地铁5号线停车场项目,为提升郑州国家中心城市、畅通郑州建设作出了贡献。

为建设新生产线,商广辉外出考察,坚定了继续迈向“众筑美好城市 联创辉煌伟业”的企业愿景,勇担社会责任,打造行业标杆,成为行业典范。在规划设计阶段,郑州众联混凝土有限公司注入了“花园式企业”理念。新的生产线采用国内先进的环保设备,有效地营造了一个绿色环保的生产环境。“再过6年,我一定还觉得这是值得的。”商广辉说。